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Operacni program
Doprava

Eviopské unie

Fond soudrinostl

ZAPRACOVANI PRIPOMINEK 03/2015

Investice do vasi budoucnosti

Evropsky fond pro regionélni rozvoj

2 Zapracovani pfipominek

09/2015 Ing. Barta

2

Zména:

Nézev zmény:

Datum: Proved!:

Podpis:

Investor, objednatel:

520

Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty

Sprava zelezniéni dopravni cesty, statni organizace
Dlazdéna 1003/7
110 00 Praha 1

kontaktni adresa:

Sprava zelezni¢ni dopravni cesty, s.o.
Stavebni sprava zapad se sidlem v Praze
Sokolovska 1955/278, 190 00 Praha 9

Sdruzeni "METROPROJEKT + Signal Projekt

PROJEKT

- Raspenava", ¢len sdruzeni:

Signal Projekt s.r.o.

www.signalprojekt.cz

Videnska 55
639 00 Brno

METROPROJEKT Praha a.s.
nam. . P. Pavlova 2/1786
120 00 Praha 2

generalni feditel: Ing. David Krasa
tel.: +420 296 154 105
www.metroprojekt.cz
info@metroprojekt.cz

vedouci sdruzeni:

INE METROPROJEKT

Souprava ¢islo:

HIP: Podpis:

Ing. Jifi Hrnéif
JdOS

ol 420296154312

Nazev a Ucel dila:

Rekonstrukce SZZ v zst. Raspenava

Stupeii: Projekt stavby / DSP

Zpracovatelsky Utvar: Nazev Casti dila:
S60 Stavebni ¢ast E
Inzenyrské objekty E.1

tel.. +420296325165 Zelezniéni svrsek a spodek EA1
Vedouci Gtvaru: Podpis: SO 131 ZST Frydlant v Cechach, Zeleznicni svrsek

Ing. Zbynék Pénka Z‘z &// S0 132 ZST Frydlant v Cechach, zelezni¢ni spodek
Odpovédny projektant: udpis: Nézev pfilohy: Slozka:

Ing. Kamil Oralek . s gy 1 v s
y—— mos]  Situace rozmisténi konstrukcnich vrstev -

Ing. Milan Barta Py SeT
Skt V20/2035 |Datum:  11/2014
Pocet 6 x A4 |Meiitko:  1:1000 | ICD: 14 6442 05 01 01 03 502




